Nopog Coulomb — 1lI

1. Ao onuelaka ¢optia q;=-q Kol g=+4q améxouv petafl toug amootacn d. e
TOoN amootacn amno 1o q; (ouvaptroel tou d) mpémel va tomoBetnBel onuelaKo

$opTio g3 WOTE VO LOOPPOTIEL;

2. Abo opowa doptiopéva odatpidia  paloag m
Kpépovtal amd Aemtd afapr HeTafwTtd vApoTo
unkoug /. Ta odapidia €xouv to (6lo doptio Kat
AOYW NAEKTPLKNC AMwonG Looppomouv oxnuotilovtog
ywviac 60° petafy toug. No BpeBei n pala touv k&Oe
odalptdiov. Na BswpnBouv yvwotd ta: ¢, Q Kot g
(emtayuvon tng Baputntoag).
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3. Ta cwpata 2; Kat X, €Xouv avtibeto poptio pe
7
|Q| = 3110‘ C kot PBplokovtaw otnv bl

katakopudpo. To Z; é€xel pmala 'm=2Kg Kal
Looppornel Sepévo amd TNV, AKPN KATAKOPUDOU
davikou elatnpiou otabepdg K=200N/m o€
anéotacn d=1m‘amd 1o cwia 2.

a. Na Bpebel n mapapdpdpwon tou eAatnpiou.

B. Na . Bpebel n EVEPYELX TOU  elvat
anobnkeVEVN 0TO EAATH PLO.
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Alvovtal §=10"z kow Kp=9.10°"N'm~C™.



